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Digitalgenossen unterstützen Water is Right Foundation von Rolf Stahlhofen
Der Zugang zu sauberem Wasser ist ein Menschenrecht. Das legte eine Resolution der Vereinten Nationen fest. Rolf Stahlhofen, bekannt als Sänger und Mitglied der Söhne Mannheims, gründete die Stiftung Water is Right, um dieses Recht durchzusetzen und Menschen weltweit mit sauberem Trinkwasser zu versorgen. Für sein Engagement wurde der Musiker bereits 2007 zum “Messenger of Truth on Water” im Rahmen des Programms „UN-Habitat“ der Vereinten Nationen berufen.

Engagement der Digitalgenossen: Unterstützung mit Know-how bei Kommunikation
Als Agentur mit sozialer Verantwortung stehen wir hinter dem Engagement von Rolf Stahlhofen und seiner Stiftung. Deshalb haben wir uns dazu entschlossen, die Water is Right Foundation mit unserem Know-how und ohne Gegenleistung zu unterstützen. Neben der Gestaltung eines Logos übernahmen wir deshalb die konzeptionelle, technische und teils inhaltliche Verantwortung beim Relaunch der neuen Webseite der Organisation. Nach etwa zwei Monaten Arbeit ist das Projekt nun abgeschlossen und Water is Right zufrieden mit der Zusammenarbeit. Rolf Stahlhofen dazu: „Ein riesen Dankeschön an das Team der Digitalgenossen für den WiR Support.“ Das Ergebnis unserer Arbeit finden Sie unter www.waterisright.org.

------------------------------------------

Die Digitalgenossen eG
Gegründet 2013. 10 kreative Köpfe für ein breites Portfolio: Werbung, Digital, Print, Design, PR Spezialdisziplinen wie z.B. Video, Kundenbindung, Corporate Publishing oder Packaging... Werteorientiert: Integer, nachhaltig, fair, transparent. Die Agentur Digitalgenossen ist eine eingetragene Genossenschaft – eine Besonderheit in der Werbebranche. Diese Geschäftsform bindet alle Mitarbeiter in strategischen Fragen ein und macht sie zu Mitunternehmern. Gleichzeitig kombiniert sie wirtschaftlichen Erfolg und soziale Verantwortung. 

Kontakt und weitere Infos:
Digitalgenossen eG
Alte Waggonfabrik
Hauptstr. 17-19, Gebäude 6316
55120 Mainz
06131 55302-0
mail@digitalgenossen.de
www.digitalegenosse.de
www.facebook.com/digitalgenossen 

Ansprechpartner Media: 
Dr. Frieder Schwitzgebel
06131 55302-22
0172 6190178
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