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Pressemitteilung der Digitalgenossen eG, Mainz, Dezember 2016: „neue Genossen“


Wenn Mitarbeiter zu Unternehmern werden

Gute Nachrichten aus der „Mitarbeiteragentur“: Der Kreis der Gesellschafter hat sich Mitte Dezember 2016 wiedermal vergrößert. Mit Carmen Seidler, Michaela Ott, Johannes Reus und Dom Jack haben vier der festangestellten Mitarbeiter Anteile an der Mainzer Werbeagentur erstanden. Die Neugenossen werden dadurch zu Mitunternehmern und ein Stück weit zum „eigenen Chef“. Alexander Knapp: „Die Beteiligung der Mitarbeiter ist bei uns ein zentraler Faktor – ob es um Verantwortung geht oder Erfolg. Der Kauf von Anteilen ist dafür grundlegend.“ 

Durch den Schritt sicherten sich die Neugenossen das Recht, sich an strategischen Entscheidungen des Unternehmens zu beteiligen. Carmen Seidler: „In der Generalversammlung entscheiden wir zukünftig mit über Vorstand, Aufsichtsrat, Jahresabschluss und weitere Entschlüsse.“ Wenn die Agentur Gewinn macht, profitieren die neuen Anteilseigner außerdem von der Dividende.

Die Aufnahme von Mitarbeitern in den Gesellschafterkreis hat daneben eine wichtige Bedeutung für die Idee der genossenschaftlichen Agentur. Vorstand Alexander Knapp: „Dass unsere Mitarbeiter die Möglichkeit zum Kauf von Anteilen annehmen, bestätigt unser Modell der mitarbeitergeführten Agentur und spricht für die Kultur in unserem Unternehmen. Ich freue mich darüber.“

[bookmark: _GoBack]Insgesamt erhöht sich die Anzahl der Genossen auf zwölf. Darunter sind nun auch sechs Festangestellte.

------------------------------------------

Die Digitalgenossen eG
Gegründet 2013. 11 kreative Köpfe für ein breites Portfolio: Werbung, Digital, Print, Design, PR, Spezialdisziplinen wie z.B. Video, Kundenbindung, Corporate Publishing oder Packaging... Werteorientiert: Integer, nachhaltig, fair, transparent. Die Agentur Digitalgenossen ist eine eingetragene Genossenschaft – eine Besonderheit in der Werbebranche. Diese Geschäftsform bindet alle Mitarbeiter in strategischen Fragen ein und macht sie zu Mitunternehmern. Gleichzeitig kombiniert sie wirtschaftlichen Erfolg und soziale Verantwortung. 

Kontakt und weitere Infos:
Digitalgenossen eG
Alte Waggonfabrik
Hauptstraße 17 - 19
Gebäude 6316
55120 Mainz
Tel.: +49 6131 55302-0
E-Mail: mail@digitalgenossen.de

Webseite : https://www.digitalegenossen.de
Blog : blog.digitalgenossen.de

Facebook: www.facebook.com/digitalgenossen 
Twitter: www.twitter.com/digitalgenossen


Ansprechpartner Media: 
Dr. Frieder Schwitzgebel
Tel.: +49 6131 55302-22
Mobil: 0172 6190178

Johannes Reus
Tel.: +49 6131 55302-14
Mobil: 0163 7967738
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