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Pressemitteilung der Digitalgenossen eG, Mainz, Februar 2018: „5 Jahre Digitalgenossen“


Jubiläum der Mitarbeiteragentur: 5 Jahre Digitalgenossen
[bookmark: _GoBack]
11 Unternehmer unter einem Dach: Kann das gut gehen? Und wie! Die Digitalgenossen beweisen es. So feiert die genossenschaftliche Werbeagentur – die Einzige in Deutschland, die Angestellte zu Unternehmern macht – im Januar 2018 ihr fünfjähriges Bestehen. In dieser Zeit haben die Mainzer Werber gezeigt, dass die Kombination aus engagiertem Einsatz, transparenter Unternehmensführung und Mitarbeiterbeteiligung ein echtes Erfolgsmodell ist. Alexander Knapp, Vorstand der Digitalgenossen: „Inzwischen hat unsere Genossenschaft 11 Teilhaber. Dass unser Modell attraktiv ist, zeigt insbesondere das Interesse neuer festangestellter Mitarbeiter, Anteile zu erwerben und Verantwortung zu übernehmen.“ 

Und was haben die Genossen gemacht in den fünf Jahren seit Gründung? Unter anderem eine neue Website für Mainz05, Messekommunikation zur E-Mobility von EWR, Kampagnen für die Sparda-Bank Südwest. Insgesamt betreut die Agentur 36 Kunden – die meisten aus dem Mittelstand. 

Für den Erfolg des genossenschaftlichen Modells spricht daneben eine andere Zahl: So haben die Digitalgenossen im letzten Jahr – fast pünktlich zum Jubiläum – die wichtige Marke von einer Million Euro Jahresumsatz überschritten. Vierzig Prozent des erwirtschafteten Gewinns wurden auch 2017 an die festangestellten Mitarbeiter ausgeschüttet.

------------------------------------------

Die Digitalgenossen eG
Gegründet 2013. 11 kreative Köpfe für ein breites Portfolio. Werbung, Digital, Print, Design, PR, Spezialdisziplinen wie z.B. Video, Social Media, Corporate Publishing oder Packaging... Werteorientiert: Integer, nachhaltig, fair, transparent. Die Agentur Digitalgenossen ist eine eingetragene Genossenschaft – eine Besonderheit in der Werbebranche. Diese Geschäftsform bindet alle Mitarbeiter in strategischen Fragen ein und macht sie zu Mitunternehmern. Gleichzeitig kombiniert sie wirtschaftlichen Erfolg und soziale Verantwortung. 

Kontakt und weitere Infos:
Digitalgenossen eG
Alte Waggonfabrik
Hauptstraße 17 - 19
Gebäude 6316
55120 Mainz
Tel.: +49 6131 55302-0
E-Mail: mail@digitalgenossen.de

Webseite : https://www.digitalegenossen.de
Blog : blog.digitalgenossen.de

Facebook: www.facebook.com/digitalgenossen 
Instagram: www.instagram.com/diginossen
Twitter: www.twitter.com/digitalgenossen



Ansprechpartner Media: 
Johannes Reus
Tel.: +49 6131 55302-14
Mobil: 0172 6190178

Thomas Nees
Tel.: +49 6131 55302-22
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